

# 公车使用 哪些国家最“抠”

## 路线、数量、用时层层设卡

截至8月3日,已有94个中央部门“晒”出了2010年的“三公”经费,与以前的信息不透明相比,这让人们多多少少看到了一定程度的进步。在已公开的“三公”费用中,公车费用竟占了6成以上。相比我国公车的“出手大方”,很多国家都非常“抠门”,在路线、油耗、数量等方面层层设卡,最大限度地杜绝私用、滥用。

### 官车砍到只剩下4辆 代表 韩国首尔

韩国政府机关所用的公务用车是严格按照“公务用车管理规定”来分配的。其中,中央行政机构次官以上官员才享有使用专车的权利。但这也仅限于在上下班等涉及业务的范围内,其他用途一概不许。如果违反规定将公车用于私人目的,将受到处分。韩国首都首尔市人口1200万,拥有近300万辆车。为解决交通问题,首尔市政府采取了一系列以身作则的措施,其中最重要的一项便是把“官车”数量砍到只剩4辆。这4辆“官车”的分配情况是,市长一辆,3位副市长各一辆。4辆“官车”的任务是确保市级领导各种公务活动的交通所需及上下班的接送。在完成一天的公务后,“官车”必须返回市政府并登记就位。为确保政府工作效率,市政府建立了一套高效的公务用车运营管理机制。

### 所有因私用车都收费 代表 德国柏林

德国公车管理条例规定,只有总统、总理、副总理及各部部长、国务秘书和联邦直属机构负责人(最高法院院长和最高检察院检察长等)才可配备专车,司、局长级的官员则只保证公务用车,不配备专车。一般官员上下班原则上乘坐公共交通工具。国防部和各州主管部门为节省开支,都尽量减少公车数量,公车中还有相当数量是租赁的,连接待来访外国元首用的车有时也是临时从汽车公司租赁的。在柏林市,所有因私用车都得收费,包括汽油费、维修保养费、停车费、磨损费(按里程计算),总之,因私用车的一切费用都得由用车人承担。柏林目前仅有公车92辆,其中个人专车37辆,一般办公用专车15辆,送文件车23辆。

### 每次使用不能超3小时 代表 日本

东京作为集中了日本全国十分之一以上人口的国际大都市,拥有各类机动车446万多辆。东京的汽车量不比其他大都市少,但东京平时却很少遇到道路被堵死的情况。究其原因,除了东京具有完善的交通网络外,还有一个很重要的原因:日本政府各部门内部严格限制公车数量,许多政府官员都是使用公共交通上下班,政府给予一定的交通补贴。而局长级别的公务员就算有公车接送上下班,也只接送到地铁站、公交站等公共交通枢纽。日本国会参众两院的公务用车有200多辆,除正副议长、各委员长的专车之外,其他600多名众议院议员和参议员共同使用100多辆公务用车。按照规定,这些公务用车的每次使用时间都被要求限制在3小时以内。此外,日本政府用车的采购范围划定在国内车企,天皇、首相和大臣的专车都是丰田、日产提供的不予出售的“总统”车。

### 开车娱乐汽车自动报警 代表 瑞典

几年前,瑞典财政部请专家设计了一套由电脑控制的“公务汽车监控系统”,即在每辆公车上安装了带双按钮的计程器和代码发射器,一个按钮上刻着“公务”,另一个按钮上刻着“私用”。任何人用车时,必须先按下两个按钮中的一个,车子才能启动。按钮按下后,代码器就将该车的特定代码发往监控卫星,卫星再把代码及

汽车所在的方位信息传向中央监控台。开车娱乐汽车能自动报警。如果中央监控人员发现按下“公务”按钮的汽车驶向别墅区、钓鱼区、百货区、菜市场或娱乐场所时,使用无线电话询问开车者“为何用公车办私事”。这样,私用公车者便无机可乘。每隔一段时间,监控人员就会将收到的资料进行核实,据此对开车者收费或罚款。

### GPS 监视车辆行驶路线 代表 美国

美国政府严格管理公务用车的用途,任何人、任何时候都不准许公车私用。无论官员还是普通公务员,使用公车而没有执行公务,一经查实,将面临至少30天的停职,停发所有薪水和职务补贴。如果情节严重,不排除延长期限或开除公职处罚以及向法院起诉。

在使用公车的时候,规定途中不得在酒吧、娱乐场所和体育馆等处停留;即使车上有空位,也要避免让与公务无关的人员乘坐。为了打击公车私用,很多公车上都安装了全球卫星定位系

统(GPS),用以监视车辆的行驶路线、停泊地点。为了便于监督,联邦政府对公车实行了标志管理,核发政府专用车辆牌照,上面都印有“美国政府”或“仅供公务使用”字样。

此外,从联邦政府到地方政府,公务用车管理部门每年向公众出具政府机动车情况报告。以得州为例,得州机动车管理办公室必须要制订一年的公务车队情况预算,对于车队的数量、规模、车型、购车计划甚至是油耗,都要以报告的形式详细列出。

星报综合



## 喝啤酒,吃龙虾 痛风不再痛!

痛风不再痛!得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的人怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复发作。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也全消失了。现在隔三差五吃点龙虾、喝点啤酒,我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子!

痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者不敢喝啤酒、吃火锅。

【养正清酸胶囊】以“清热除湿、活血通络、

补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成,无任何毒副作用。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症状明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用绝不复发。

订购热线:0551-2136336

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济(大市场店、元一店、和平路店)、圣安堂大药房(明珠广场店)、肥东翔泰药房、肥西派河药房、长丰长寿路大药房有售,市内免费送货,货到付款。



## 疱疹、湿疣回家治 仅需一喷 悄悄好

激光、液氮冷冻或腐蚀等治疗尖锐湿疣、疱疹,无法完全防止其复发。最近,由西班牙凯他利丝生物制药有限公司生产的专业治疗疱疹、尖锐湿疣的产品“GLIZIGEN喷雾剂”(中文译名:蓝波),已获卫生部批准进入中国。其核心成分是植物甘草提取的一种特殊成份RVT,利用高速离子碰撞技术,生成的新分子结构化合物;把它喷涂于患处及周围,能强力渗入皮下,高强度、大面积、高深度的对尖锐湿疣、疱疹病毒进行杀灭,防止死灰复燃。

100%欧洲原装进口 天然、安全、有效、不复发 蓝波是国际上治疗湿疣、疱疹及粘膜、皮肤感染的特效产品;

★囊括欧洲12国43项国际专利,拥有83个国家,340万康复者验证口碑。

★已通过欧洲EOD无激素检测中心、美国FDA活体检测,100%无激素。

★全球首个实现治疗(HPV)30分钟快速见效、愈合无复发的非口服类喷剂。

每盒特配2种喷嘴,体表、体内及男女均可方便使用。每天在感染位置喷敷3-4次,根据病情使用5-7天。针对顽固持续化的病情,治疗期可延长10-15天。

“蓝波”与国内药物相比具有治疗迅速、无痛、彻底、安全等优势,经美国FDA6年两千例跟踪几乎无一复发。为帮助患者早日康复,西班牙凯他利丝生物制药有限公司决定:蓝波在中国上市推广期间实行买2送1的优惠政策(截至8月23日)。

咨询热线:0551-2139116;省城双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)有售。 市内免费送货

